



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**
вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Держпродспоживслужби
Лана В.І.
(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)
№ М.П.

ВИСНОВОК
державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 28 " 08 2018 року

№ 602-123-20-5/ 36572

Об'єкт експертизи: Дезінфекційний засіб «Реагент комплексної дії «Акватон-10» (діюча речовина: 30%-полігексаметиленгуанідину гідрохлориду)

виготовлений у відповідності із – технічні умови ТУ У 24.1-25274537-005-2003 «Реагент комплексної дії «Акватон-10» зі змінами № 1 та № 2 до нього.

Код за ДКПІ, УКТЗЕД, артикул: 20.14.41-27.00

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: знезараження та очистки питної води; знезараження питної води та об'єктів водопідготовки при централізованому, автономному та децентралізованому водозабезпеченні; мереж водопостачання та водовідведення; дезінфекції резервуарів та трубопроводів; сховищ питної води; дезінфекції та консервування фільтруючих завантажень; дезінфекції емкостей, тари для зберігання і транспортування питної води, напоїв та продуктів харчування; знезараження та консервування питної води на авіаційному, залізничному, морському, річковому та автомобільному транспорті; очистки та знезараження води плавальних, оздоровчих басейнів, аквапарків, штучних водойм з прісною та морською водою, дезінфекції "чаш" та обладнання басейнів; знезараження і очистки води для цілей технологічного водопостачання у харчовій, переробній промисловості; очистки та знезараження води для потреб тваринництва та птахівництва, водопідготовки при вирощуванні рослин на закритому ґрунті; знезараження води рибогосподарських водоймищ з твердим дном та берегами, емкостей для транспортування та зберігання живої риби; забезпечення епідемічно безпечного водоспоживання у надзвичайних ситуаціях.

Країна-виробник: ПрАТ «НТЦ «Укрводбезпека», 08811, Київська обл., Миронівський р-н, с. Пії, вул. Південна, 1А, тел./факс 277-84-18, 236-30-39, код за ЄДРПОУ 25274537.

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ПрАТ «НТЦ «Укрводбезпека», 08811, Київська обл., Миронівський р-н, с. Пії, вул. Південна, 1А, тел./факс 277-84-18, 236-30-39, E-mail: baranova.an@gmail.com код за ЄДРПОУ 25274537.

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: вітчизняна продукція.

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: засіб за параметрами гострої токсичності відповідно до ГОСТ 12.1.007-76 «ССБТ Вредные вещества. Классификация и общие требования безопасности» відноситься до 4 класу небезпеки (малонебезпечна речовина) при введенні в шлунок та нанесенні на шкіру; не утворює мікродомішок токсичних проміжних продуктів; у рекомендованих з метою дезінфекції концентраціях засіб не подразнює слизові оболонки очей та верхніх дихальних шляхів, не викликає шкірно-подразнювальної, шкірно-резорбтивної, сенсibiliзуючої дії. Засіб не виявляє мутагенних, кумулятивних, ембріотоксичних, гонадотоксичних та канцерогенних

властивостей. Залишкові концентрації засобу «Реагент комплексної дії «Акватон-10» в питній воді не повинні перевищувати 1,0 мг/л за діючою речовиною. ГДК п.р.з. діючої речовини не розроблена.

Засіб володіє бактерицидними властивостями щодо грамнегативних та грампозитивних бактерій (включаючи мікобактерії туберкульозу), віруліцидними (включаючи збудників СНІД/ВІЛ, гепатитів, поліомієліту, віруси грипу тощо), фунгіцидними (включаючи збудників кандидозів, дерматофітій тощо), альгіцидними властивостями (мікрододорості). Є ефективним засобом для знищення та попередження розвитку біоплівки (біообростання). Відзначається ефектом пролонгованої знезаражуючої дії, термін якої залежить від концентрації робочого розчину засобу, умов нанесення та експозиції.

Дезінфекційний засіб «Реагент комплексної дії «Акватон-10» має властивості катіонного флокулянта та комплексоутворюючі властивості.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: зберігання, транспортування, використання та поточний нагляд засобу здійснювати у відповідності з вимогами «Інструкції щодо застосування дезінфекційного засобу «Реагент комплексної дії «Акватон-10» для знезараження води та об'єктів водопідготовки при централізованому водозабезпеченні»; «Інструкції із застосування дезінфекційного засобу «Реагент комплексної дії «Акватон-10» для знезараження води у басейнах та об'єктів у приміщеннях басейнів»; Інструкції із застосування дезінфекційного засобу «Реагент комплексної дії «Акватон-10» для знезараження води та об'єктів водопідготовки при децентралізованому та автономному водозабезпеченні». Всі роботи з застосування засобу потрібно виконувати з використанням засобів індивідуального захисту відповідно до вимог ДСТУ 7239:2011 «Система стандартів безпеки праці. Засоби індивідуального захисту. Загальні вимоги та класифікація».

Підлягає державній реєстрації в МОЗ України.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи **Засіб дезінфекційний «Акватон-10»** за наданою заявником документацією та зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використаний у заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи.

Висновок дійсний: на термін дії технічних умов ТУ У 24.1-25274537-005-2003 «Реагент комплексної дії «Акватон-10» зі змінами № 1 та № 2 до нього.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: вітчизняна продукція.

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні : вітчизняна продукція.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: виконання умов використання.

Державна установа «Інститут медицини праці ім. Ю.І.Кундієва НАМН України»

01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 75,

тел: приймальня: (044) 284-34-27,

e-mail: yik@nanu.kiev.ua;

секретар експертної комісії:

(044) 289-63-94, e-mail: test-lab@ukr.net

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи № 22006 від 10 серпня 2018 року

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії,
директор ДУ "Інститут медицини праці
ім. Ю.І.Кундієва НАМН України"

Чернюк В.І.